
                                                                                    

 

          
   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Σέρρες, 29  Μαΐου 2026 

4η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ                                          Αριθμ. Πρωτ.: 9521 

   ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

  ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ                                                             ΠΡΟΣ: 

ΥΠΟΔΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                                              Σε κάθε ενδιαφερόμενο   

         ………………………………..                                                       Οικονομικό  Φορέα.                                                                                           
Τμήμα :             ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ                                                     

Ταχ. Δ/ση:        3ο χλμ. E.O. Σερρών-Δράμας              

Πληροφορίες:  Χινέλης Μιχαήλ  

Τηλέφωνο:       2321 351791 

e-mail:               xinelis@hospser.gr 

 

 

ΘΕΜΑ: «Παροχή διευκρινιστικών απαντήσεων σε ερωτήματα ενδιαφερόμενων 

Οικονομικών Φορέων επί της υπ’ αριθ.  Δ.21/2025 Διακήρυξης 

(Επαναληπτικός) του Ηλεκτρονικού Άνω των Ορίων Διαγωνισμού για την 

προμήθεια ειδών “ΕΠΙΔΕΣΜΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗ ΓΑΖΑ”». 

  Σχετικά: i.      Η υπ. αριθ. Δ.21/2025 Διακήρυξη (Επαναληπτικός) με ΑΔΑΜ  26PROC0188               

85601 2026- 04-24), καθώς και η  υπ’ αριθ. πρωτ. 6967/21.04.2026 περίληψη 

Διακήρυξης (ΑΔΑ ΨΤΜ3469071-198).  

                  ii.  Το υπ’ αρίθμ. Πρωτ. 9078/22-05-2026 Πρακτικό διευκρινήσεων της          

Επιτροπής αξιολόγησης/διενέργειας του διαγωνισμού Δ.21/2025.                                                                                                          

                                                                                                                                                                                                                                                         

 

1ο ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΟ ΕΡΩΤΗΜΑ: 

Στην παρ. 2.4.3.2 «Τεχνική Προσφορά» και συγκεκριμένα στο σημείο 5 

(σελ. 65) της διακήρυξης, αναφέρεται ότι: 

 «Να κατατεθούν 2 (δύο) δείγματα για τα προσφερόμενα υλικά, επί 

ποινή απόρριψης της προσφοράς του οικονομικού φορέα σε περίπτωση μη 

ανταπόκρισης της απαίτησης. Τα δείγματα να είναι σε συσκευασία πακέτου ή 

ατομική συσκευασία, όπου θα αναγράφονται στοιχεία τα οποία να αντιστοιχούν 

στον αύξοντα αριθμό, τον κωδικό και την περιγραφή του κάθε προσφερόμενου 

είδους του παραπάνω πίνακα (1ος πίνακας) της παρούσας.» 

 Ωστόσο, στο Παράρτημα Ι και συγκεκριμένα στην παρ. 1.ii.b αναφέρεται 

ότι: 

 «Να καταθέσουν ως δείγμα μία αυτοτελή ή ατομική συσκευασία από κάθε ένα 

προσφερόμενο είδος, στη συσκευασία του δείγματος να αναγράφεται ο 



                                                                                    

 

αντίστοιχος κωδικός είδους του Νοσοκομείου και η περιγραφή του, όπως 

αποτυπώνεται στον πίνακα (1ος ΠΙΝΑΚΑΣ) της παρούσας.»  

Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε ποια απαίτηση ισχύει και 

επιβεβαιώσετε εάν αρκεί η κατάθεση ενός (1) δείγματος ανά προσφερόμενο 

είδος σε αυτοτελή ή ατομική συσκευασία, λαμβάνοντας υπόψη και το ιδιαίτερα 

αυξημένο βάρος και όγκο μεταφοράς και αποστολής των δειγμάτων. 

1η  ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΗ  ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 

Ότι αφορά για τα δείγματα ισχύει όσα αναφέρονται στην σελίδα 65 της 

Διακήρυξης, στην οποία υπάρχει η πρόνοια της αποστολής καταλόγου αντί 

δείγματος για τα υλικά με υψηλό κόστος, συγκεκριμένα αναφέρετε: 

«...Να κατατεθούν 2 (δύο) δείγματα για τα προσφερόμενα υλικά, επι 

ποινή απόρριψης της προσφοράς του οικονομικού φορέα στην μη ανταπόκριση 

της απαίτησης. Τα δείγματα να είναι σε συσκευασία πακέτου ή ατομική 

συσκευασία, όπου θα αναγράφονται στοιχεία τα οποία να αντιστοιχούν στον 

αύξοντα αριθμό, τον κωδικό και την περιγραφή του κάθε προσφερόμενου 

είδους του παραπάνω πίνακα (1ος πίνακας) της παρούσας.  

Από την παραπάνω προϋπόθεση εξαιρούνται τα υλικά για τα είδη που 
έχουν αύξοντα αριθμό: 43, 56, 63, 64, 65, 74, 75, 76, 77, 78, 82, 83, 84, 85, 86, 
87, 88, 89, 90, 91 και 92 για τα οποία απαιτείται μόνο η προσκόμιση  των 
αναλυτικών καταλόγων (prospectus), λόγο υψηλού κόστους. Ωστόσο, η 
επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισμού έχει το δικαίωμα να ζητήσει, εάν κριθεί 
σκόπιμο, δείγμα για οποιοδήποτε είδος από τα προαναφερόμενα υλικά και ο 
οικονομικός φορέας έχει αντιστοίχως υποχρέωση, επί ποινή απόρριψης, να το 
προσκομίσει...». 

Επισημαίνουμε πως, σε εμπορικές συσκευασίες που περιέχουν πολλά 
τεμάχια του ζητούμενου είδους, αρκούν δύο συσκευασίες συσκευασμένες από 
τον προμηθευτή που να περιέχουν  από δύο τεμάχια με τα στοιχεία του είδους 
στον διαγωνισμό, σε κάθε μια από τα δύο πακέτα . 

Απαιτούνται δύο δείγματα, γιατί το ένα θα  χρησιμοποιηθεί ως δείγμα 
και το άλλο ως αντίδειγμα. 

 
 
 

2ο  ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΟ ΕΡΩΤΗΜΑ 

Παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε ότι το είδος με Α/Α 3 «ΓΑΖΑ ΕΚ 
ΒΑΜΒΑΚΟΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΜΕ ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΑΠΛΗ ΥΔΡΟΦΙΛΗ 
ΚΟΜΜΑΤΙΑΣΜΕΝΗ» αφορά μη ακτινοσκιερό προϊόν.  

Ειδικότερα, στις γενικές τεχνικές προδιαγραφές και συγκεκριμένα στα 
σημεία Α.5.1 «ΓΑΖΑ ΥΔΡΟΦΙΛΗ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΗ» (σελ. 89) και Α.5.2 «ΓΑΖΑ ΑΠΛΗ» 
(σελ. 90), εντοπίζεται αναφορά που ενδέχεται να δημιουργεί ασάφεια ως προς 
τις απαιτήσεις του συγκεκριμένου είδους. Παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε 
ότι για το είδος με Α/Α 3 απαιτείται απλή υδρόφιλη γάζα μη ακτινοσκιερή.  



                                                                                    

 

Παρακαλούμε για τις απαραίτητες διευκρινίσεις, προκειμένου να 
διασφαλιστεί η ορθή και ενιαία συμμετοχή όλων των οικονομικών φορέων στον 
διαγωνισμό 
2η ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΗ  ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 

Σας ενημερώνουμε πως η απάντηση στο ερώτημα δίνεται στην ίδια την 

Διακήρυξη Δ.21/2025 σελίδα 89 στην οποία ρητά αναφέρετε για το είδος με 

περιγραφή «ΓΑΖΑ ΕΚ ΒΑΜΒΑΚΟΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΜΕ ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΑΠΛΗ 

ΥΔΡΟΦΙΛΗ ΚΟΜΜΑΤΙΑΣΜΕΝΗ»  , πως: 

«... Να φέρει ακτινοσκιερό βαριούχο νήμα με χαμηλά επίπεδα αλλεργιογόνων 

ουσιών και πρωτεϊνών, latex free, ανά είκοσι πέντε (25) εκατοστά (cm) (με ±5 

cm, απόκλιση) πλάτους υφάσματος, με πολύ καλή στερέωση κατά μήκος της 

γάζας, το οποίο να είναι ορατό ακόμη και σε μικρές δόσεις ακτινοβολίας...». 

 

 

3ο  ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΟ ΕΡΩΤΗΜΑ: 
           Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΕΟΦ με αριθμό 11465/01-04-1999, η οποία 
εξακολουθεί να ισχύει: 

• Οι μη αποστειρωμένες γάζες που χρησιμοποιούνται ως επίδεσμοι για 
στήριξη, συμπίεση, απορρόφηση υγρών ή ως μέσα μηχανικής προστασίας 
κατατάσσονται στην κατηγορία Ι. 

            • Οι μη αποστειρωμένες γάζες που διατίθενται σε Νοσηλευτικά Ιδρύματα και 
υφίστανται περαιτέρω επεξεργασία (τεμαχισμός, συσκευασία, αποστείρωση) 
εντός αυτών, κατατάσσονται στην κατηγορία ΙΙa.   

         Δεδομένου ότι τα ζητούμενα προϊόντα της διακήρυξης δεν αφορούν απλούς  
επιδέσμους κατηγορίας Ι, παρακαλούμε όπως διευκρινιστούν τα εξής:                                                                                                                                    

1. Επιβεβαιώνεται ότι τα προσφερόμενα προϊόντα πρέπει να φέρουν 
πιστοποίηση CE κατηγορίας ΙΙa, σύμφωνα με το ισχύον κανονιστικό πλαίσιο. 
2. Προβλέπεται έλεγχος των πιστοποιητικών CE και των Δηλώσεων 
Συμμόρφωσης των κατασκευαστών που θα υποβληθούν, ώστε να διασφαλιστεί 
ότι τα προσφερόμενα προϊόντα ανήκουν πράγματι στην κατηγορία ΙΙa. 

3η ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΗ  ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
                Σας ενημερώνουμε ότι για τα υλικά με: 

i. α
α.α. 3 κωδικό είδους «013-05- 07.α» και περιγραφή «ΓΑΖΑ ΕΚ ΒΑΜΒΑΚΟΣ 
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΜΕ ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΑΠΛΗ ΥΔΡΟΦΙΛΗ ΚΟΜΜΑΤΙΑΣΜΕΝΗ»,  

ii. α
α.α. 7 κωδικό είδους «013-05-01» και περιγραφή «ΕΠΙΘΕΜΑ ΓΑΖΑΣ 10cm x 
20cm 12PLY ΑΠΛΗ», 

της Διακήρυξης Δ.21/2025 (Επαναληπτικός) με συστημικό αριθμό ΕΣΗΔΗΣ (388390) για 
την προμήθεια ειδών «Επιδεσμικό Υλικό και Ιατρική Γάζα», τα οποία λόγω της φύσης 
των ειδών, απαιτείται επεξεργασία από το προσωπικό του Νοσοκομείου μας, δηλαδή 
τεμαχισμό, ειδικό δίπλωμα των υλικών, συσκευασία και ανάλογη αποστείρωση, στους 
κλιβάνους του ιδρύματός μας.  



                                                                                    

 

               Το παραπάνω γεγονός καθιστά υποχρεωτική την κατάταξη των ειδών στην 
κατηγορία ΙΙa των ιατροτεχνολογικών προϊόντων σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 11465/01-
04-1999 Εγκύκλιο του ΕΟΦ. 
              Σημειώνοντας πως εκ παραδρομής έχει παραληφθεί η απαίτηση να ανήκουν 
στην κατηγορία IIa τα υλικά που προαναφέρθηκαν, όπως ρητά αναφέρεται στην 
παραπάνω εγκύκλιο του ΕΟΦ. 
              Παρακαλούνται οι Οικονομικοί Φορείς που επιθυμούν να καταθέσουν την/τις 

προσφορά/ές τους για το/τα παραπάνω υλικό/ά να αποδεικνύουν πως ανήκει/ουν 

στην κατηγορία IIa. Η απόδειξη γίνεται μέσω νομιμοποιητικών εγγράφων π.χ. 

πιστοποιητικά CE και Δηλώσεις Συμμόρφωσης των κατασκευαστών που θα 

υποβληθούν. 

 

 

4ο  ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΟ ΕΡΩΤΗΜΑ: 
     Στην πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ υπάρχει η απαίτηση να υποβάλλουμε Οικονομική 
Προσφορά και Excel Οικονομικής, τα οποία είναι τοποθετημένα στον «Υποφάκελο 
Διαδικασίας: Δικαιολογητικά / Τεχνική». Όσον αφορά την υποβολή προσφορών του 
Συστήματος, παρακαλώ επιβεβαιώστε (ώστε να μην φανούμε ανακόλουθοι) αν 
δυνάμεθα να παραπέμψουμε στον Οικονομικό μας Υποφάκελο, ενώ το Νοσοκομείο το  
έχει τοποθετήσει στον Υποφάκελο Τεχνικής. 

4η  ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΗ  ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
      Εκ παραδρομής στο πεδίο «Λεπτομέρειες, Υποφάκελος Διαδικασίας» επιλέχθηκε 
στην δεύτερη (2η) γραμμή η επιλογή: «Δικαιολογητικά/Τεχνική» ενώ το ορθό είναι 
«Δικαιολογητικά/Οικονομική». Όπως ορίζεται και στους όρους της Διακήρυξης § 2.4.4 
«Η Οικονομική Προσφορά υποβάλλεται ηλεκτρονικά επί ποινή απόρριψης στον 
υποφάκελο “Οικονομική Προσφορά” και συντάσσεται συμπληρώνοντας στην 
αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος». 
     Συνεπώς Θα πρέπει ο κάθε ενδιαφερόμενος Οικονομικός Φορέας με την Οικονομική 
του Προσφορά και το Excel της Οικονομικής του, να την παραπέμψει  μόνο στον 
«Υποφάκελο Διαδικασίας: Δικαιολογητικά/Οικονομική».  
Τέλος δεν θα πρέπει με την προσφορά σας, να καταχωρίσετε κανένα Οικονομικό 
στοιχείο ή αρχείο, σε αρχεία που περιέχουν Τεχνικά Στοιχεία.  
 

5ο ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΟ ΕΡΩΤΗΜΑ 

Σε σχέση με τον επαναληπτικό διαγωνισμό με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 388390 και 

ειδικότερα με τον όρο της σελ. 88 παρ. 1.ii.a της διακήρυξης, σύμφωνα με τον 

οποίο απαιτείται για όλα τα είδη «Να καταθέσουν επίσημο κατάλογο του 

πιστοποιημένου οργανισμού όπου θα αναγράφεται η κατασκευάστρια εταιρεία 

υπέρ της οποίας έχει εκδοθεί το πιστοποιητικό και το είδος του προϊόντος για το 

οποίο έχει εκδώσει το εν λόγω πιστοποιητικό», παρακαλούμε για διευκρίνιση 

αναφορικά με την εφαρμογή του όρου αυτού. Με την Απόφαση ΕΑΔΗΣΥ 

437/2026 έχει ρητώς ακυρωθεί ο ίδιος όρος της αρχικής διακήρυξης (υπ’ αριθμ. 

907/16.1.2026/Δ.21/2025) για τα είδη με α/α 3, 4, 5, 36, 58, 59, 60, 61, 62, 93, 

94, 95 και 103, κατά το μέρος που απαιτούσε την υποβολή επίσημου καταλόγου 

του πιστοποιημένου οργανισμού με αναφορά στην κατασκευάστρια εταιρεία 

και στο αντίστοιχο πιστοποιημένο προϊόν. Ενδεικτικά, παρατίθεται σχετικό 



                                                                                    

 

απόσπασμα της ανωτέρω απόφασης: «…πρέπει να ακυρωθεί ο όρος της 

προσβαλλόμενης οι προμηθευτές “να καταθέσουν επίσημο κατάλογο του 

πιστοποιημένου οργανισμού όπου θα αναγράφεται η κατασκευάστρια υπέρ της 

οποίας έχει εκδοθεί το πιστοποιητικό και το είδος του προϊόντος για το οποίο 

έχει εκδώσει το εν λόγω πιστοποιητικό”…» Δεδομένου ότι η επαναληπτική 

διακήρυξη φέρει τον ίδιο Α/Α ΕΣΗΔΗΣ και αφορά την ίδια διαδικασία, 

παρακαλούμε να διευκρινιστεί ότι ο ανωτέρω όρος δεν εφαρμόζεται για τα 

συγκεκριμένα είδη, σε συμμόρφωση με την Απόφαση ΕΑΔΗΣΥ 437/2026 

(επισυνάπτεται στο παρόν). Η ανωτέρω διευκρίνιση κρίνεται απαραίτητη για την 

ορθή και ενιαία εφαρμογή των όρων της διακήρυξης και την αποφυγή 

παρερμηνειών κατά το στάδιο αξιολόγησης. 

 5η  ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΗ  ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 

Σε συμμόρφωση της υπ’ αριθμ. 437/2026 Απόφασης  του 9ου Κλιμακίου 

ΕΑΔΗΣΥ για την Προδικαστική Προσφυγή  με ΓΑΚ ΕΑΔΗΣΥ 147/02.02.2026 . 

 Σας ενημερώνουμε πως εκ παραδρομή, μας έχει διαφύγει και παρέμεινε 

ο όρος στην τροποποιημένη Διακήρυξη Δ.21/2025 (ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ) (με α.α. 

ΕΣΗΔΗΣ 388390), στην σελίδα 88 ο οποίος αναφέρει πως «...ii) Υποχρεώσεις των 

προμηθευτών για το σύνολο των υλικών:  

Να καταθέσουν επίσημο κατάλογο του πιστοποιημένου οργανισμού όπου θα 

αναγράφεται η κατασκευάστρια εταιρεία υπέρ της οποίας έχει εκδοθεί το 

πιστοποιητικό και το είδος του προϊόντος για το οποίο έχει εκδώσει το εν λόγω 

πιστοποιητικό...». 

 Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι Οικονομικοί Φορείς να μην λάβουν 

υπ’ όψη τον παραπάνω όρο της Διακήρυξης. 

 

6ο ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΟ ΕΡΩΤΗΜΑ: 

Σε σχέση με τους γενικούς τεχνικούς όρους της ενότητας Β.1.1 

«ΕΠΙΔΕΣΜΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ» (σελ. 91), και ειδικότερα τις απαιτήσεις 

περί πιστοποιητικών βιοσυμβατότητας κατά ISO 10993 και πιστοποίησης MVTR 

κατά EN 13726 (μέσω αντίγραφου της συσκευασίας του επιθέματος), 

παρακαλούμε όπως διευκρινιστεί η ακριβής εφαρμογή τους στο πλαίσιο της 

διακήρυξης. 

 Από τη δομή της διακήρυξης και τους ειδικούς όρους (σελ. 113), οι 

ανωτέρω απαιτήσεις φαίνεται να συνδέονται ρητά με συγκεκριμένο είδος, και 

συγκεκριμένα το είδος με α/α 103 «ΕΠΙΘΕΜΑΤΑ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΑ ΓΛΥΚΟΝΙΚΗΣ 

ΧΛΩΡΕΞΙΔΙΝΗΣ», το οποίο λόγω της σύνθεσης και της προοριζόμενης χρήσης 

του καθιστά εύλογη την απαίτηση πιστοποιήσεων βιοσυμβατότητας και 

διαπερατότητας (MVTR).  

Κατόπιν τούτου, παρακαλούμε να διευκρινιστεί εάν οι εν λόγω 

απαιτήσεις εφαρμόζονται αποκλειστικά στο ανωτέρω είδος.  



                                                                                    

 

Η διευκρίνιση κρίνεται απαραίτητη για την ορθή και ενιαία υποβολή 

προσφορών και την αποφυγή διαφορετικών ερμηνειών κατά το στάδιο 

αξιολόγησης. 

 6η ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 

 Σας διευκρινίζουμε πως  για το πρότυπο ΕΝ 13726 αναφερόμαστε 

συγκεκριμένα στο πρότυπο ΕΝ 13726-2023. Αφορά για όλα τα επιθέματα και για 

όλες τις γάζες του διαγωνισμού. Η απόδειξη του προτύπου αποδεικνύεται με 

αναφορά του στην συσκευασία του κάθε προϊόντος (από κουτί του 

προσφερόμενου δείγματος ή την φωτογραφία της συσκευασίας του) ή και την 

προσκόμιση επίσημων εργαστηριακών αποτελεσμάτων που να δείχνουν τις 

τιμές MVTR. 

 Για το πρότυπο  ΕΝ 10993 αναφερόμαστε συγκεκριμένα για το πρότυπο 

ΕΝ 10993-7 και συγκεκριμένα για κάθε υλικό που υφίσταται αποστείρωση με 

την μέθοδο αιθυλονοξειδίου. Επίσης το συγκεκριμένο πρότυπο  θα πρέπει να 

αποδεικνύεται με αναφορά του στην συσκευασία του κάθε προϊόντος (από 

κουτί του προσφερόμενου δείγματος ή την φωτογραφία της συσκευασίας του) ή 

και την προσκόμιση επίσημων εργαστηριακών αποτελεσμάτων. 

 

 

 

 

7η  ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΤΙΚΗ ΕΠΣΗΜΑΝΣΗ: 

Σας ενημερώνουμε πως από εκ παραδρομής, έχει γίνει λάθος στην κατανομή 

των δαπανών σε κάθε Τμήμα-Είδος για την δημοσίευση του διαγωνισμού στον τοπικό 

τύπο, συνεπώς διευκρινίζουμε πως τα σωστά ποσοστά κατανομής των δαπανών ανά 

τμήμα, αποτυπώνονται στον παρακάτω πίνακα. 

A/A ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΑΝΑ  

ΕΙΔΟΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 
 

ΑΞΙΑ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗΣ 
ΔΑΠΑΝΗΣ 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΑΝΑ 
ΤΜΗΜΑ 

1  13-01-06 
ΓΑΖΑ ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ  

10cm X 20cm 
540,00 € 4,54% 

2 24-24-40 
ΓΑΖΑ ΥΔΡΟΦΙΛΗ  

ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΗ     5cm 
X 5 cm    ATOMIKH 

61.040,00 € 0,12% 



                                                                                    

 

3 013-05-07.α 

ΓΑΖΑ ΕΚ ΒΑΜΒΑΚΟΣ 
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΜΕ 

ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΑΠΛΗ 
ΥΔΡΟΦΙΛΗ 

ΚΟΜΜΑΤΙΑΣΜΕΝΗ 

41.940,00 € 14,00% 

4 13-01- 10                                                          

ΓΑΖΑ ΜΗ ΚΟΛΛΗΤΙΚΗ  
ΠΑΡΑΦΙΝΗΣ 

ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΗ  
ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΡΟΣΦΥΣΗΣ 

ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ            
10cm X 20cm 

11.508,00 € 9,62% 

5 013-04-08 
ΓΑΖΑ  ΛΑΠΑΡΟΤΟΜΙΑΣ 
30cm X 30cm (Χ- RAY,           
ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΗ, 8PLY) 

1.287,00 € 2,64% 

6 13-01-09 
ΓΑΖΑ ΤΡΑΧΕΙΟΣΤΟΜΙΑΣ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ 8cm 

X 9 cm 
494,00 € 0,30% 

7 013-05-01 
ΕΠΙΘΕΜΑ ΓΑΖΑΣ 10cm 
X 20cm  (12PLY ΑΠΛΗ) 

6.160,00 € 0,11% 

8 013-04-06 
ΕΠΙΘΕΜΑ ΓΑΖΑΣ 10cm 
X 20cm  (12PLY, X-RAY 

(ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΗ) 
135,00 € 1,41% 

9 013-05-04 
ΕΠΙΘΕΜΑ ΓΑΖΑΣ  5cm 
Χ 5cm     (12PLY ΑΠΛΗ) 

3.180,00 € 0,03% 

10 013-04-04 
ΤΟΛΥΠΙΑ ΓΑΖΑΣ 

ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΑ  30cm Χ 
30cm        (X-RAY) 

775,00 € 0,73% 

11 013-04-12 
ΤΟΛΥΠΙΑ ΓΑΖΑΣ 

ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΑ   8cm Χ 
8cm (X-RAY) 

40,92 € 0,18% 



                                                                                    

 

12 01-13-012 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ ΑΠΛΟΣ            

8cmΧ 2m 
132,68 € 0,01% 

13 13-20-05 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ ΓΥΨΟΥ 
ΑΠΛΟΣ 20cm Χ 2m  

189,60 € 0,03% 

14 13-20-04 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ ΓΥΨΟΥ 
ΑΠΛΟΣ 15cm Χ 2m  

270,40 € 0,04% 

15 13-20-02 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ ΓΥΨΟΥ        

10cm Χ 2m 
152,80 € 0,06% 

16 01-13-014 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ ΓΥΨΟΥ         

12cmΧ 2m 
212,80 € 0,04% 

17 13-09-03 

ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΣ            

10cm Χ 4,5m  (ΤΥΠΟΥ 
TENSOPLAST) 

1.050,00 € 0,05% 

18 13-10-03 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ  

No:10cm 
1.086,40 € 0,24% 

19 13-10-04 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ  

No:12cm 
1.304,00 € 0,25% 

20 13-10-05 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ  

No:15cm 
1.050,00 € 0,30% 



                                                                                    

 

21 13-10-06 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ      

No: 20cm 
720,00 € 0,24% 

22  13-10-02 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΣ      

No: 8cm 
86,40 € 0,17% 

23 13-12-03 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ 

ΔΙΚΤΥΩΤΟΣ      Νo: 2cm 
114,00 € 0,02% 

24 13-12-04 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ 

ΔΙΚΤΥΩΤΟΣ       Νo: 3cm 
124,00 € 0,03% 

25 13-12-05 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ 

ΔΙΚΤΥΩΤΟΣ      Νo: 4cm 
200,00 € 0,03% 

26 13-12-06 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ 

ΔΙΚΤΥΩΤΟΣ       Νo: 5cm 
222,00 € 0,05% 

27 13-12-2008 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ 

ΔΙΚΤΥΩΤΟΣ      Νo: 7cm 
210,00 € 0,05% 

28 13-12-07 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ 

ΔΙΚΤΥΩΤΟΣΙ  Νo:6cm 
319,20 € 0,05% 

29 13-11-03 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ 

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ  Νo:10 
cm 

698,88 € 0,07% 



                                                                                    

 

30 13-11-05 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ 

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ  Νo:20 
cm 

436,80 € 0,16% 

31 01-13-037 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ 

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ  Νo:12 
cm 

730,40 € 0,10% 

32 13-11-04 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ 

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ        Νo: 
15cm 

96,20 € 0,17% 

33 13-11-02 
ΕΠΙΔΕΣΜΟΣ 

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ      Νo: 
7,5 cm 

3.990,00 € 0,02% 

34 013-40-12Α 

ΕΠΙΘΕΜΑ  ΑΛΓΗΝΙΚΟ 
ΑΠΟΣΤΗΡΟΜΕΝΟ ΜΕ 
ΑΡΓΥΡΟ & ΚΥΤΤΑΡΙΝΗ 
ΚΟΡΔΟΝΙ        3cm Χ 

44cm 

1.900,00 € 0,92% 

35 13-40-0432 

ΕΠΙΘΕΜΑ  ΜΑΛΑΚΗΣ 
ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΜΕ ΑΡΓΥΡΟ 

ΤΡΙΩΝ (3) 
ΑΠΟΡΡΟΦΙΣΗΜΩΝ 

ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ              
12,5cm Χ 12,5cm 

55,60 € 0,44% 

36 13-36-01 
ΕΠΙΘΕΜΑ  

ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ                
5cm Χ 7,5cm 

2.312,00 € 0,01% 

37 013-40-12Β 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΛΓΗΝΙΚΟ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΜΕ 

ΑΡΓΥΡΟ ΚΟΡΔΟΝΙ             
2,5cm Χ 30cm 

1.012,80 € 0,53% 

38 013-40-048 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΛΓΗΝΙΚΟ 
ΚΥΤΤΑΡΙΝΗΣ ΜΗ 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΚΟΡΔΟΝΙ 
5cm Χ 40cm  

2.700,00 € 0,23% 



                                                                                    

 

39 13-40-0402 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΦΡΩΔΕΣ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΓΙΑ 
ΠΤΕΡΝΑ 19cm Χ 20cm 

1.958,00 € 0,62% 

40 013-40-050 
ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΦΡΩΔΕΣ 

ΜΗ ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ  15cm 
Χ 15cm 

5.288,00 € 0,45% 

41 013-40-0403 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΦΡΩΔΕΣ 
ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΜΕ ΑΡΓΥΡΟ 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΓΙΑ 
ΠΤΕΡΝΑ    18cm Χ 

18cm 

2.644,00 € 1,21% 

42 13-40-0421 
ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΦΡΩΔΗ 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ    10cm Χ 
10cm 

12.652,00 € 0,61% 

43 13-40-0422 
ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΦΡΩΔΕΣ 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ    20cm Χ 
20cm 

1.594,00 € 2,90% 

44 013-40-12Γ 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΦΡΩΔΕΣ 
ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΓΙΑ ΚΥΣΤΗ 

ΚΟΚΚΥΓΑ  23cm Χ 
23cm 

3.000,00 € 0,37% 

45 013-40-21A 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΦΡΩΔΕΣ 
ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ 

ΜΕ ΑΡΓΥΡΟ                     
12,5cm Χ 12,5cm 

5.000,00 € 0,69% 

46 013-40-12Ε 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΦΡΩΔΕΣ 
ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ  
ΜΕ ΑΡΓΥΡΟ  ΓΙΑ ΚΥΣΤΗ 

ΚΟΚΚΥΓΑ      25cm Χ 
25cm  

2.936,00 € 1,15% 

47 13-40-0401 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΦΡΩΔΕΣ 
ΥΔΡΟΠΟΛΥΜΕΡΗ 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ        15cm 
Χ 15cm 

3.222,00 € 0,67% 



                                                                                    

 

48 013-40-041 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΦΡΩΔΕΣ 
ΥΔΡΟΠΟΛΥΜΕΡΗ 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ                    
17,5cm Χ 17,5cm 

442,40 € 0,74% 

49 013-40-042 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΑΦΡΩΔΕΣ 
ΥΔΡΟΠΟΛΥΜΕΡΕΣ ΜΗ 
ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ  20cm Χ 

25cm 

4.488,00 € 0,10% 

50 013-40-24 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ 
ΜΕ ΑΡΓΥΡΟ ΜΗ 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ                            
10cm Χ 12cm(±2cm ) 

1.720,00 € 1,03% 

51 013-04-05 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ 
ΜΕ ΑΡΓΥΡΟΥΧΟ 

ΣΟΥΛΦΑΔΙΑΖΙΝΗ ΜΗ 
ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ    10cm Χ 

10cm   (±1cm ) 

2.412,00 € 0,39% 

52 013-04-051 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ 
ΜΕ ΑΡΓΥΡΟΥΧΟ 

ΣΟΥΛΦΑΔΙΑΖΙΝΗ ΜΗ 
ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ    15cm Χ 

15cm  

2.452,00 € 0,55% 

53 13-40-220 

ΕΠΙΘΕΜΑ 
ΥΔΡΟΤΡΙΧΟΕΙΔΙΚΟ 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ                        
10cm Χ 10cm 

3.788,00 € 0,56% 

54 13-40-0423 

ΕΠΙΘΕΜΑ 
ΥΔΡΟΤΡΙΧΟΕΙΔΙΚΟ 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ    15cm Χ 
15cm 

2.634,00 € 0,87% 

55 013-40-043 

ΕΠΙΘΕΜΑ 
ΥΔΡΟΤΡΙΧΟΕΙΔΙΚΟ 

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ       20 cm 
Χ 20cm 

6.210,00 € 0,60% 

56 13-40-0438 

ΕΠΙΘΕΜΑ 
ΥΠΕΡΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟ  
ΑΦΡΩΔΕΣ ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ 

ΓΙΑ ΚΟΚΚΥΓΑ                          
18,5cm Χ 19,5cm 

4.254,00 € 1,42% 



                                                                                    

 

57 13-40-0437 

ΕΠΙΘΕΜΑ 
ΥΠΕΡΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟ  

ΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΜΕ 
ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΟ 

ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ       15cm 
Χ 15cm 

1.650,00 € 0,98% 

 
58 

13-36-02 
ΕΠΙΘΕΜΑ 

ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ                  
8cm Χ 10cm 

1.663,20 € 0,38% 

59 13-36-03 
ΕΠΙΘΕΜΑ 

ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ                     
8cm Χ 15cm 

1.468,80 € 0,38% 

60 13-36-04 
ΕΠΙΘΕΜΑ 

ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ                     
8cm Χ 20cm 

1.480,00 € 0,34% 

61 13-36-05 
ΕΠΙΘΕΜΑ 

ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ                        
8cm Χ25cm 

1.760,00 € 0,34% 

62 13-36-06 
ΕΠΙΘΕΜΑ 

ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ                      
8cm Χ 30cm 

3.400,00 € 0,40% 

63 13-31-05 
ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΕΠΙΣΧΕΣΗΣ 

ΡΙΝΟΡΡΑΓΙΩΝ ΜΕ 
ΜΠΑΛΟΝΙ        Νο:5,5 

6.800,00 € 0,78% 

64 13-31-06 
ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΕΠΙΣΧΕΣΗΣ 

ΡΙΝΟΡΡΑΓΙΩΝ ΜΕ 
ΜΠΑΛΟΝΙ        Νο: 7,5 

2.380,00 € 1,56% 

65 13-31-061 
ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΕΠΙΣΧΕΣΗΣ 

ΡΙΝΟΡΡΑΓΙΩΝ ΜΕ 
ΜΠΑΛΟΝΙ         Νο: 9 

872,00 € 0,55% 



                                                                                    

 

66 13-26-02 

ΚΟΛΛΑΡΟ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ 
ΧΕΙΡΟΣ (ΤΥΠΟΥ 
COLLAR-CUFF, 
6m/τεμαχιο) 

447,20 € 0,20% 

67 13-26-18 
ΚΟΛΛΑΡΟ ΑΥΧΕΝΙΚΟ 

ΑΠΛΟ SMALL 
670,80 € 0,10% 

68 13-26-20 
ΚΟΛΛΑΡΟ ΑΥΧΕΝΙΚΟ 

ΑΠΛΟ LARGE 
670,80 € 0,15% 

 
69 

13-26-19 
ΚΟΛΛΑΡΟ ΑΥΧΕΝΙΚΟ 

ΑΠΛΟ MEDIUM 
3.000,00 € 0,15% 

70 024-15-17 

ΚΡΕΜΑ ΜΕ ΝΑΤΡΙΟΥΧΟ  
ΑΛΑΣ  ΥΑΛΟΥΡΟΝΙΚΟΥ 

ΟΞΕΟΣ 0,2gr ΚΑΙ 
ΑΡΓΥΡΟΥΧΟΥ 

ΣΟΥΛΦΑΔΙΑΖΙΝΗΣ 1% 

355,20 € 0,69% 

71 13-28-05 

ΝΑΡΘΗΚΑΣ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ        1" 
INCH             (ΤΥΠΟΥ 

ZIMMER) 

473,60 € 0,08% 

72 13-28-03 

ΝΑΡΘΗΚΑΣ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ       1/2" 

INCH         (ΤΥΠΟΥ 
ZIMMER) 

355,20 € 0,11% 

73 13-28-04 

ΝΑΡΘΗΚΑΣ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ        3/4" 

INCH          (ΤΥΠΟΥ 
ZIMMER) 

1.950,00 € 0,08% 

74 13-28-25 

ΝΑΡΘΗΚΑΣ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΣ  

ΠΛΕΥΡΙΚΩΝ ΚΑΚΩΣΕΩΝ 
ΜΕΓΕΘΟΥΣ LARGE 

1.160,00 € 0,45% 



                                                                                    

 

75 13-28-06 

ΝΑΡΘΗΚΑΣ 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΣ  

ΠΛΕΥΡΙΚΩΝ ΚΑΚΩΣΕΩΝ 
ΜΕΓΕΘΟΥΣ SMALL 

3.640,00 € 0,27% 

76 13-35-03 

 ΝΑΡΘΗΚΑΣ ΓΥΨΟΥ ΣΕ 
ΡΟΛΟ           10cm Χ 

4,6m  (ΤΥΠΟΥ 
DYNACAST) 

4.950,00 € 0,83% 

77 13-35-04 

ΝΑΡΘΗΚΑΣ ΓΥΨΟΥ  ΣΕ 
ΡΟΛΟ         12,5cm Χ 

4,6m  (ΤΥΠΟΥ 
DYNACAST) 

5.550,00 € 1,14% 

78 13-35-05 

ΝΑΡΘΗΚΑΣ ΓΥΨΟΥ  ΣΕ 
ΡΟΛΟ         15cm Χ 
4,6m       (ΤΥΠΟΥ 

DYNACAST) 

460,00 € 1,27% 

 
 
 

79 01-18-261 
ΝΑΡΘΗΚΑΣ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ  ΡΙΝΟΣ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ  

118,40 € 0,11% 

80 13-28-21 
ΝΑΡΘΗΚΑΣ 

ΕΥΠΛΑΣΤΟΣ ΔΑΚΤΥΛΟΥ  
118,40 € 0,03% 

81 13-28-20 
ΝΑΡΘΗΚΑΣ ΣΤΑΘΕΡΟΣ 

ΔΑΚΤΥΛΟΥ 
1.000,00 € 0,03% 

82 01-13-302 
ΠΕΡΙΣΚΕΛΙΔΑ ΜΗΡΟΥ 

ΤΡΙΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ 
LARGE 

1.000,00 € 0,23% 

83 

01-13-301  
ΠΕΡΙΣΚΕΛΙΔΑ ΜΗΡΟΥ 

ΤΡΙΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ 
MEDIUM 

43.000,00 € 0,23% 



                                                                                    

 

84 013-40-51 
ΣΕΤ ΕΠΙΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ 
ΠΙΕΣΗΣ, ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

20.800,00 € 9,86% 

85 013-40-022 
ΣΕΤ ΔΟΧΕΙΟ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

ΕΚΚΡΙΣΕΩΝ 800ml 
8.580,00 € 4,77% 

86 013-40-34 

ΣΕΤ ΣΠΟΓΓΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ 
LARGE                         

26cm Χ 15cm Χ 3,3cm 

7.260,00 € 1,97% 

87 013-40-31 

ΣΕΤ ΣΠΟΓΓΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ 
MEDIUM          

18cmΧ12,5cmΧ 3,3cm 

4.950,00 € 1,66% 

88 013-40-25 

ΣΕΤ ΣΠΟΓΓΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ 
SMALL                        

10cm X7,5cm Χ 3,3cm 

15.540,00 € 1,14% 

89  

013-40-24S 
ΣΕΤ ΣΠΟΓΓΟΥ 

ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗΣ ΜΕ 
ΑΡΓΥΡΟ SMALL 

3.382,00 € 3,56% 

90 

013-40-24L  

ΣΕΤ ΣΠΟΓΓΟΥ 
ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗΣ ΜΕ 

ΑΡΓΥΡΟ LARGE 
18.468,00 € 0,78% 

91 013-40-24M 
ΣΕΤ ΣΠΟΓΓΟΥ 

ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗΣ ΜΕ 
ΑΡΓΥΡΟ MEDIUM 

3.520,00 € 4,24% 

92 013-40-32 

ΔΟΧΕΙΟ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 
ΕΞΙΔΡΩΜΑΤΟΣ ΜΕ 

ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ 
1100ML 

274,32 € 0,81% 



                                                                                    

 

93 013-22-02 
ΤΑΙΝΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ  
ΑΠΟ ΥΦΑΣΜΑ  2,5cm Χ 

5m 
3.144,60 € 0,06% 

94 013-23-01.α 

ΤΑΙΝΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ 
ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΦΑΝΗ 

ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΗ                   
2,5cm Χ 9,14m 

2.072,00 € 0,72% 

95 013-23-010 
ΤΑΙΝΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ  

ΑΠΌ ΜΕΤΑΞΙ                             
2,50 cm Χ 10m 

2.250,00 € 0,48% 

96 13-40-0428 

ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ  
ΕΠΙΘΕΜΑ ΜΑΛΑΚΗΣ 
ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΕΚΤΑΤΟ  

9cm Χ 10cm  

2.610,00 € 0,52% 

97 13-40-0426 

ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ 
ΕΠΙΘΕΜΑ ΜΑΛΑΚΗΣ 
ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ  10 cm x 

15cm 

1.690,00 € 0,60% 

98 13-40-0430 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΜΑΛΑΚΗΣ 
ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΜΕ ΑΡΓΥΡΟ 

ΤΡΙΩΝ (3) 
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΩΝ 

ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ EKTATO 
360Ο 15CM  X  15CM    

1.775,00 € 0,39% 

99 13-40-0435 

ΕΠΙΘΕΜΑ  ΜΑΛΑΚΗΣ 
ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΤΡΙΩΝ (3) 

ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΩΝ 
ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 

ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΓΙΑ 
ΚΟΚΚΥΓΑ 16CM X 

20CM 

2.450,00 € 0,41% 

100 13-40-0432 

ΕΠΙΘΕΜΑ  ΜΑΛΑΚΗΣ 
ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΜΕ ΑΡΓΥΡΟ 

3 ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΩΝ 
ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ  12,5 CM 

X 12,5CM 

3.340,00 € 0,56% 

101 13-40-0433 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΜΑΛΑΚΗΣ 
ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ  ΜΕ 

ΑΡΓΥΡΟ 3 
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΩΝ  

ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ  17,5CM 
X 17,5CM 

1.940,00 € 0,77% 



                                                                                    

 

102 13-40-0431 

ΕΠΙΘΕΜΑ ΜΑΛΑΚΗΣ 
ΣΙΛΙΚ 3 ΑΠΟΡΡΟΦ 

ΣΤΡΩΜ ΕΚΤΑΤΟ 360o 
15X20CM 

1.700,00 € 0,44% 

103 013-40-18 

ΕΠΙΘΕΜΑΤΑ 
ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΑ 

ΓΛΥΚΟΝΙΚΗΣ 
ΧΛΩΡΕΞΙΔΙΝΗΣ  

1.500,00 € 0,39% 

104 024-15-18 
ΚΡΕΜΑ ΜΕ 

ΥΑΛΟΥΡΟΝΙΚΟ ΝΑΤΡΙΟ 
0,2% (30gr) 

500,00 € 0,34% 

105 01-13-170Α 
ΑΝΤΙΘΡΟΜΒΩΤΙΚΕΣ 
ΚΑΛΤΣΕΣ MEDIUM 

500,00 € 0,11% 

106 01-13-170Β 
ΑΝΤΙΘΡΟΜΒΩΤΙΚΕΣ 

ΚΑΛΤΣΕΣ LARGE 
250,00 € 0,11% 

107 01-13-170Γ 
ΑΝΤΙΘΡΟΜΒΩΤΙΚΕΣ 
ΚΑΛΤΣΕΣ Χ-LARGE 

19.800,00 € 0,06% 

 

Παρακαλούνται, οι ενδιαφερόμενοι Οικονομικοί Φορείς να λάβουν υπόψη, τον 

παραπάνω πίνακα για το ποσοστό συμμετοχής κάθε τμήματος στην δαπάνη για την 

δημοσίευσή του διαγωνισμού στον τοπικό τύπο. 

 

Οι ως άνω διευκρινήσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της υπ’ αριθ. Δ.21/2025 

Διακήρυξης (α.α. ΕΣΗΔΗΣ 388390). 

 

 

                                                             Ο  ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  

 

       

                                                     ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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